ANALOGNA ELEKTRONIKA, kolokvijum 2014. 20.12.2014.

4. Na slici 4 je prikazana izlazna karakteristika stabilizatora napona sa reakcijskom zastitom
kod koga je Viy = 15V, Voyr = 10V, Iy = 2A, I; = 1 A. U analizi zanemariti sopstvenu
potrosnju stabilizatora.

a) [2] Odrediti zavisnost snage disipacije na stabilizatoru od izlazne struje u nominalnom
rezimu rada, Pp (Ioyr), 1 nacrtati odgovarajuéi dijagram.

b) [2] Odrediti zavisnost izlaznog napona od izlazne struje u rezimu zastite.

c) [3] Odrediti zavisnost snage disipacije od izlazne struje u rezimu zastite, Pp (loyr), 1
nacrtati odgovarajuéi dijagram.

d) [3] Odrediti maksimalnu snagu disipacije Ppyq. 1 koordinate (ioyr, vour) pri kojima ona
nastaje.
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